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JUST_POLO_OK@elenathread 

 

 

Джемпер JUST POLO 

Елены Титаренко 

Стильный и комфортный джемпер поло прекрасно впишется в ваш гардероб. 

Детали вяжутся поворотными рядами снизу вверх и затем сшиваются. 

Отдельно вяжется планка выреза горловины и пришивается. По краю выреза 

горловины поднимаются петли и вяжется широкий воротник поло.  
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РАЗМЕР 

1 (84−88 см), 2 (92−96 см), 3 (100−104 см), 4 (108−112 см) 

 

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ 

Окончательный размер окружности по линии груди в см 

114, 128, 138, 150 см 

Рекомендуемый припуск на свободу облегания от 26 до 42 см 

На фото представлен размер 1 с прибавкой 26 см на свободу облегания к обхвату 

груди  

Остальные размеры представлены на схеме на стр. 16. 

 

ПРЯЖА 

Silver от G&G Filati, 70% меринос, 30% шелк, 500м/100г 

Рекомендации по использованию пряжи: любая пряжа от 400 до 500 м/100 г. 

Расход пряжи (приблизительный): 1530 (1770; 1910; 2150) м 

  

СПИЦЫ 

3,5 мм прямые спицы для основного полотна  

3 мм круговые спицы длиной 80 см для воротника и прямые для резинки нижнего края, 

манжет и планки горловины 

Указан ориентировочный размер спиц. При необходимости подобрать размер спиц, 

подходящий для получения указанной плотности образца. 

 

ИНСТРУМЕНТЫ И ПРИСПОСОБЛЕНИЯ 

Вспомогательная нить для набора петель, крючок 1.75 мм, держатель петель, игла с 

широким ушком, вспомогательная спица, дополнительная пара круговых спиц для 

поднятия петель для воротника, инструменты для блокировки. 
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ОБРАЗЕЦ 

25 п. х 38 р. = 10 х 10 см лицевой гладью спицами 3,5 мм после влажно-тепловой 

обработки 

 

АББРЕВИАТУРА 

ЛС лицевая сторона 

ИС изнаночная сторона 

 

Прибавки 

ЛПрП (прибавка с наклоном влево с поднятием петли): левой спицей поднять 

левую стенку петли, находящейся на 2 ряда ниже только что провязанной петли, 

провязать поднятую петлю лицевой за заднюю стенку — прибавлена 1 п. с наклоном 

влево. 

 

ППрП (прибавка с наклоном вправо с поднятием петли): правой спицей поднять 

правую стенку петли, находящейся в предыдущем ряду под следующей петлей на 

левой спице, поместить ее на левую спицу и провязать лицевой за переднюю стенку— 

прибавлена 1 п. с наклоном вправо. 

 

Двойная прибавка: из одной лицевой провязать 1 лицевую, сделать накид, 

провязать 1 лиц.. В следующем ряду петли вязать по рисунку, накид провязать 

лицевой. 

 

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ТЕХНИКИ 

Бесступенчатое закрытие петель 

Вязать ряд перед закрытием до последней петли ряда, не провязывать эту петлю, 

повернуть работу. Нить за работой, снять первую петлю с левой спицы как при 

вязании изнаночной петли. Протянуть непровязанную петлю предыдущего ряда над 

снятой петлей (первая петля закрыта). Продолжить закрывать обычным способом 

необходимое число петель в этом ряду. Провязать до конца ряда. 

 



4 

JUST_POLO_OK@elenathread 

Горизонтальная косичка 

*Снять петлю с левой спицы на вспомогательную перед работой, 1 лиц., вернуть 

петлю со вспомогательной спицы на левую спицу, провязать ее лицевой*, повторять 

от * до *, пока не будут провязаны все петли. 

Ложная кеттлевка в карман  

См. видео по ссылке: https://youtu.be/_oxDNoFXgig 

Закрытие петель резинки 1х1 иглой (см. Специальные техники на стр. 17-18). 

 

ПРИМЕЧАНИЯ  

Перед началом вязания прочитайте инструкцию до конца. 

Кромочные петли в начале ряда всегда снимаются как лицевые, последние 

провязываются изнаночной. Кромочные включены в расчет петель.  

Для лучшего результата изнаночные петли в резинке 1х1 вязать классическим 

способом.  

Вспомогательную нить наборного края можно удалить в любой момент, но, 

желательно, не ранее, чем через 2 см от начала. 

Для плечевых скосов и выреза горловины использовать бесступенчатое 

закрытие петель.  

Вырез для планки горловины переда вяжется одновременно с проймами, 

плечевые скосы вяжутся одновременно с вырезом горловины. 

Перед началом вязания воротника обязательно посмотрите видео инструкцию 

по ссылке: https://youtu.be/_oxDNoFXgig 

Двойные прибавки воротника выполняются на изнаночной стороне воротника. 

 

 

 

 

https://youtu.be/_oxDNoFXgig
https://youtu.be/_oxDNoFXgig
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ИНСТРУКЦИЯ 

СПИНКА 

Резинка  

Спицами 3 мм любым удобным способом набрать 145 (161; 175; 189) п., если не 

используете рекомендуемый мной способ и перейти к вязанию полой резинки ниже.  

Для рекомендуемого мной способа спицами 3 мм любым удобным способом 

вспомогательной нитью набрать 73 (81; 88; 95) п. (с учетом кромочных). Вязать 

поворотными рядами.  

Провязать рабочей пряжей 1 ряд изнаночными петлями. Этот ряд вяжется на петлях, 

провязанных вспомогательной нитью. 

Подготовительный ряд: первую кромочную петлю провязать лицевой за заднюю 

стенку, *ввести кончик левой спицы спереди под протяжку между только что 

провязанной петлей и следующей петлей на левой спице, провязать эту петлю 

изнаночной (1 п. прибавлена), 1 лиц.,* повторять от * до * до последней петли, ввести 

кончик левой спицы спереди под протяжку между только что провязанной петлей и 

следующей петлей на левой спице, провязать эту петлю изнаночной, последнюю 

кромочную петлю провязать лицевой за заднюю стенку.  

Общее количество петель: 145 (161; 175; 189) п. (с учетом кромочных). 

Вязать 4 ряда полой резинки: кром., *лицевые вязать лицевыми, изнаночные снимать, 

нить перед работой* повторять до последней петли, кром..  

Далее вязать резинку 1х1 следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): кром., *1 лиц., 1 изн.*, повторять от * до * до 2-х последних петель, 1 лиц., 

кром..   

Ряд 2 (ИС): кром., *1 изн., 1 лиц.*, повторять от * до * до 2-х последних петель, 1 изн., 

кром..   

Повторять эти 2 ряда на высоту 8 см (приблизительно 30 рядов от наборного края), 

закончить изнаночным рядом. 

 

 



6 

JUST_POLO_OK@elenathread 

Основная часть 

Перейти на спицы 3,5 мм. Вязать лицевой гладью прямо, пока длина детали не 

составит 27,5 (26,5; 25; 26) см от наборного края (приблизительно 74 (70; 66; 70) 

ряда(ов) лицевой глади).      

Далее вязать лицевой гладью с прибавками для подмышек следующим образом: 

Ряд с прибавками (ЛС): кром., 1 лиц., ЛПрП, вязать лицевой гладью до последних 2-

х п., ППрП, 1 лиц., кром. (прибавлены 2 п.). 

Для размеров 1, 2, 3 

Вязать лицевой гладью, повторить Ряд с прибавками в 4-ом ряду 1 (1; 2; −) раз(а), а 

затем в каждом 2-ом ряду еще 3 раза. 

Всего у вас 5 (5; 6; −) рядов с прибавками. 

Общее количество петель: 155 (171; 187; −) п. (включая кромочные). 

Для размера 4 

Вязать лицевой гладью, повторить Ряд с прибавками в 6-ом ряду 1 раз, в 4-ом ряду 1 

раз, а затем в каждом 2-ом ряду еще 3 раза. 

Всего у вас 6 рядов с прибавками. 

Общее количество петель: − (−; −; 201) п. (включая кромочные). 

Для всех размеров 

Проймы 

Вязать 9 (9; 5; 5) рядов лицевой гладью прямо, закончить изнаночным рядом. 

Далее вязать ряд с прибавками проймы следующим образом: 

Ряд с прибавками (ЛС): кром., 3 лиц., ППрП, вязать лицевой гладью до 4-х п. перед 

концом ряда, ЛПрП, 3 лиц., кром. (прибавлены 2 п.). 

Для размеров 1, 2, 3 

Вязать лицевой гладью, повторяя Ряд с прибавками в каждом 8-ом ряду еще 6 (7; 8; 

−) раз. 

Всего у вас 7 (8; 9; −) рядов с прибавками проймы. 



7 

JUST_POLO_OK@elenathread 

Общее количество петель: 169 (187; 205; −) п. (включая кромочные). 

Для размера 4 

Вязать лицевой гладью, повторяя Ряд с прибавками в каждом 6-ом ряду 3 раза, а 

затем в каждом 8-ом ряду еще 6 раз. 

Всего у вас − (−; −; 10) рядов с прибавками проймы. 

Общее количество петель: − (−; −; 221) п. (включая кромочные). 

Для всех размеров 

Вязать еще 7 рядов лицевой гладью прямо, закончить изнаночным рядом. 

Плечевые скосы 

На высоте 47,5 (48,5; 49,5; 51,5) см от наборного края (приблизительно в 151-ом (155-

ом; 159-ом; 167-ом) ряду лицевой глади) для формирования плечевых скосов спинки 

в начале 2-х следующих рядов закрыть по 4 п., используя метод бесступенчатого 

закрытия петель (см. Специальные техники на стр. 3). 

Для размера 1 

Далее для скосов плеч с обеих сторон закрывать в начале каждого 2-го ряда по 3 п. 

19 раз. 

В следующем ряду закрыть 4 оставшиеся петли. 

Всего для каждого плеча у вас закрыто по 65 п. 

Перейти к вырезу горловины спинки. 

Для размеров 2, 3, 4 

Далее для скосов плеч с обеих сторон в начале каждого 2-го ряда закрывать, чередуя 

по 3 п. и по 4 п. – (8; 10; 11) раз (всего – (16; 20; 22) ряда с закрытием), а затем по 3 п. 

еще – (3; –; –) раза. 

В следующем ряду закрыть – (3; 5; 5) оставшиеся(хся) петли(ель). 

Всего для каждого плеча у вас закрыто по – (72; 79; 86) п. 

 

 



8 

JUST_POLO_OK@elenathread 

Вырез горловины спинки 

Одновременно, на высоте 55 (56; 57; 60) см от наборного края (в ряду с 16-ым (15-

ым; 15-ым; 17-ым) закрытием петель или приблизительно в 181-ом (183-ем; 187-ом; 

199-ом) ряду лицевой глади) закрыть для выреза горловины по центру спинки 13 (15; 

17; 19) п., используя метод бесступенчатого закрытия петель (см. Специальные 

техники на стр. 3). Далее обе стороны от выреза горловины вязать отдельно. Перед 

началом вязания правой стороны присоединить нить с изнаночной стороны. 

Со стороны выреза горловины в каждом 2-ом ряду закрыть 5 п. 1 раз, 3 п. 2 (1; 1; 2) 

раз(а), 2 п. 1 (3; 3; 1) раз(а), 1 п. – (–; 1; 2) раз(а).  

Всего для выреза горловины спинки у вас закрыто 39 (43; 47; 49) п. 

 

ПЕРЕД 

Вязать, как спинку до пройм. 

Проймы 

Вязать 7 (5; 5; 5) рядов лицевой гладью прямо, закончить изнаночным рядом. 

Далее вязать ряд с прибавками проймы следующим образом: 

Ряд с прибавками (ЛС): кром., 3 лиц., ППрП, вязать лицевой гладью до 4-х п. перед 

концом ряда, ЛПрП, 3 лиц., кром. (прибавлены 2 п.). 

Для размеров 1, 2 

Вязать лицевой гладью, повторяя Ряд с прибавками в каждом 8-ом ряду еще 6 (7) раз. 

Всего у вас будет 7 (8) рядов с прибавками проймы. 

Для размеров 3, 4 

Вязать лицевой гладью, повторяя Ряд с прибавками в каждом 6-ом ряду – (−; 2; 6) 

раз(а), а затем в каждом 8-ом ряду еще − (−; 6; 3) раз(а). 

Всего у вас будет − (−; 9; 10) рядов с прибавками проймы. 

Для всех размеров 

Вязать еще 7 рядов лицевой гладью прямо, закончить изнаночным рядом. 
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Одновременно, на высоте 35 (35; 35.5; 36,5) см от наборного края (приблизительно 

102 (102; 104; 108) ряда(ов) лицевой глади) закрыть для планки по центру переда 15 

(15; 17; 19) п., отложить петли левой части переда на держатель или вспомогательную 

нить и далее вязать обе части отдельно, со стороны планки все время вязать прямо, 

а со стороны проймы по описанию для проймы. Перед началом вязания левой части 

переда присоединить нить с изнаночной стороны. 

Общее количество петель для каждой части переда: 72 (81; 88; 94) п. (включая 

кромочные). 

Плечевые скосы и вырез горловины переда 

Теперь на высоте 47 (47,5; 48.5; 50) см от наборного края (связано приблизительно 

148 (150; 154; 160 рядов(а) лицевой глади) формируем плечевой скос переда, 

используя метод бесступенчатого закрытия петель (см. Специальные техники на стр. 

3)..  

Со стороны плеча закрывать по 4 п. в каждом 2-ом ряду 3 (2; 2; 2) раза. 

На спицах осталось 65 (78; 86; 93) п. 

Далее со стороны планки формируем вырез горловины переда, а со стороны плеча 

продолжаем закрывать петли, как описано ниже для каждого размера. 

На высоте 48,5 (48,5; 49,5; 51) см (в ряду с 4-ым (3-им; 3-им; 3-им) закрытием петель 

или приблизительно в 155 (155; 159; 165) ряду лицевой глади) со стороны планки, 

используя метод бесступенчатого закрытия петель (см. Специальные техники на стр. 

3), для выреза горловины переда закрыть 1 (2; 3; 3) п..  

Продолжать закрывать со стороны планки для выреза горловины переда в каждом 2-

ом ряду 3 п. 1 раз, 2 п. 2 раза, 1 п. 1 (1; 2; 2) раз(а), затем в каждом 4-ом ряду 1 п. 2 (4; 

1; 1) раз(а), а затем в 6-ом ряду 1 п. 1 (−; 2; 2) раз(а). 

Всего для выреза горловины переда у вас закрыто 39 (43; 47; 49) п. 

Для размера 1 

Со стороны плечевого скоса в каждом 2-ом ряду закрывать, чередуя по 3 и по 4 петли 

еще 7 раз (всего 14 раз).  

В следующем ряду закрыть 4 оставшиеся петли. 
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Всего для каждого плеча у вас закрыто по 65 п. 

Перейти к разделу Рукав. 

Для размера 2 

Со стороны плечевого скоса в каждом 2-ом ряду закрывать по 4 петли еще 15 раз.  

В следующем ряду закрыть 4 оставшиеся петли. 

Всего для каждого плеча у вас закрыто по 72 п. 

Перейти к разделу Рукав. 

Для размера 3 

Со стороны плечевого скоса в каждом 2-ом ряду закрывать [4 п. 2 раза, 5 п. 1 раз] х 3 

раза, а затем по 4 п. еще 7 раз. 

В следующем ряду закрыть 4 оставшиеся петли. 

Всего для каждого плеча у вас закрыто по 79 п. 

Перейти к разделу Рукав. 

Для размера 4 

Со стороны плечевого скоса в каждом 2-ом ряду закрывать [5 п. 1 раз, 4 п. 3 раза] х 4 

раза, затем 5 п. 1 раз. 

В следующем ряду закрыть 5 оставшихся петель. 

Всего для каждого плеча у вас закрыто по 86 п. 

 

РУКАВ (Вязать 2) 

Манжета 

Спицами 3 мм любым удобным способом набрать 65 (73; 77; 79) п., если не 

используете рекомендуемый мной способ и перейти к вязанию полой резинки ниже.  

Для рекомендуемого мной способа спицами 3 мм любым удобным способом 

вспомогательной нитью набрать 33 (37; 39; 40) п. (с учетом кромочных). Вязать 

поворотными рядами. 
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Провязать рабочей пряжей 1 ряд изнаночными петлями. Этот ряд вяжется на петлях, 

провязанных вспомогательной нитью. 

Подготовительный ряд: первую кромочную петлю провязать лицевой за заднюю 

стенку, *ввести кончик левой спицы спереди под протяжку между только что 

провязанной петлей и следующей петлей на левой спице, провязать эту петлю 

изнаночной (1 п. прибавлена), 1 лиц.,* повторять от * до * до последней петли, ввести 

кончик левой спицы спереди под протяжку между только что провязанной петлей и 

следующей петлей на левой спице, провязать эту петлю изнаночной, последнюю 

кромочную петлю провязать лицевой за заднюю стенку.  

Общее количество петель: 65 (73; 77; 79) п. (с учетом кромочных). 

Вязать 4 ряда полой резинки: кром., *лицевые вязать лицевыми, изнаночные снимать, 

нить перед работой* повторять до последней петли, кром..  

Далее вязать резинку 1х1 следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): кром., *1 лиц., 1 изн.*, повторять от * до * до 2-х последних петель, 1 лиц., 

кром..   

Ряд 2 (ИС): кром., *1 изн., 1 лиц.*, повторять от * до * до 2-х последних петель, 1 изн., 

кром..   

Повторять эти 2 ряда на высоту 24 см (приблизительно 92 ряда от наборного края), 

закончить изнаночным рядом. 

Формирование рукава 

Перейти на спицы 3,5 мм и вязать лицевой гладью 6 рядов, закончить изнаночным 

рядом. 

В следующем лицевом ряду начать выполнять прибавки для формирования срезов 

рукава следующим образом: 

Ряд с прибавками кром., 1 лиц., ЛПрП, вязать лицевой гладью до последних 2-х п., 

ППрП, 1 лиц., кром. (прибавлены 2 п.) 

Продолжать вязать лицевой гладью, повторяя Ряд с прибавками в каждом 6-ом ряду 

еще 5 (3; 6; 8) раз(а), а затем в каждом 8-ом ряду еще 6 (8; 6; 5) раз. 

Общее количество петель: 89 (97; 103; 107) п. (с учетом кромочных). 
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Вязать лицевой гладью прямо еще 7 рядов, закончить изнаночным рядом. 

Затем закрыть все петли лицевыми. 

 

ПЛАНКА ГОРЛОВИНЫ 

Спицами 3 мм любым способом набрать 20 (20; 22; 24) п. и вязать следующим 

образом: кром., *1 лиц., 1 изн.* до последней петли, кром..  

Вязать планку резинкой 1х1 на высоту 28 (28; 29; 30) см. 

Закрыть все петли по рисунку резинки 1х1. 

 

СБОРКА 

Выполнить плечевые швы трикотажным швом по закрытым петлям.  

Планку согнуть пополам и пришить к закрытым петлям по центру переда. Затем 

пришить матрасным швом боковые края планки к вырезу под планку: верхнюю часть 

планки к правому краю, а нижнюю часть планки – к левому. 

Вшить рукава в проймы. Далее единым швом соединить боковые срезы и срезы 

рукава, прокладывая шов от середины манжеты до нижнего края так, чтобы края были 

на лицевой стороне. 

       

 

 

 



13 

JUST_POLO_OK@elenathread 

ВОРОТНИК 

Перед началом вязания воротника поло посмотрите видео по ссылке: 

https://youtu.be/_oxDNoFXgig 

Для поднятия петель методом ложной кетлевки в карман для воротника поло нужны 

две пары круговых спиц 3 мм длиной 80 см и крючок 1,75 мм. 

Поднимать петли будем следующим образом: держа спицы параллельно, рабочую 

спицу спереди, а дополнительную сзади, начиная с кромочной петли, ввести крючок 

под обе стенки петли, захватить нить, вытянуть петлю и поместить ее на переднюю 

круговую спицу, обернуть нитью дополнительную круговую спицу, протянув нить под 

спицей за работу, а затем над спицей вперед; повторять эти шаги до конца ряда по 

закрытым петлям горловины, каждый раз вводя крючок под обе стенки петли. 

Присоединить нить к краю правой планки и поднять на каждую спицу по 19 (19; 21; 23) 

п. по короткому краю планки, по 4 (5; 6; 6) п. из 4-х (5-ти; 6-ти; 6-ти) петель, а затем 

еще по 21 (22; 24; 26) п. по правому краю выреза горловины переда (поднимая 

приблизительно по 4 п. из 5-ти рядов), по 39 (43; 47; 49) п. по краю выреза горловины 

спинки, по 21 (22; 24; 26) п. (поднимая приблизительно по 4 п. из 5-ти рядов), а затем  

по 4 (5; 6; 6) п. из 4-х (5-ти; 6-ти; 6-ти) петель по левому краю выреза горловины 

переда, по 19 (19; 21; 23) п. по короткому краю левой планки. 

Всего у вас поднято по 127 (135; 149; 159) п. на каждой спице для воротника. 

После того, как набраны петли по всей длине линии горловины, будем вязать воротник 

круговыми рядами на обеих спицах. Одновременно будем вязать над планками 

горизонтальную косичку (см. Специальные Техники на стр. 4) 

Круговой ряд 1: На изнаночной стороне изделия (лицевая сторона воротника, задняя 

спица) на 19-ти (19-ти; 21-ой; 23-х) п. планки вязать горизонтальную косичку, вязать 

изнаночными петли до последних 19-ти (19-ти; 21-ой; 23-х) п., вязать горизонтальную 

косичку до конца ряда на задней спице; на лицевой стороне изделия (изнаночная 

сторона воротника, передняя спица) на первых и последних 19-ти (19-ти; 21-ой; 23-х) 

п. планок вязать лицевыми петлями, остальные петли вязать изнаночными. 

Круговой ряд 2: лицевые петли весь круговой ряд (на обеих круговых спицах). 

Вязать круговой ряд 2 еще 2 раза. 

https://youtu.be/_oxDNoFXgig
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Держа спицы параллельно, изнаночными сторонами полотна друг к другу, соединить 

петли на основной круговой спице, одновременно убавляя половину петель 

следующим образом: 

С лицевой стороны воротника (со стороны задней спицы) ввести правую спицу в 

первую петлю на передней спице и в первую петлю на задней спице и провязать их 

вместе лицевой, затем *ввести спицу в следующую петлю на передней спице и в 

следующую петлю на задней спице и провязать их вместе лицевой, затем ввести 

спицу в следующую петлю на передней спице и в следующую петлю на задней спице 

и провязать их вместе изнаночной*, повторять от * до *, пока на каждой спице не 

останется по 2 п., (провязать следующую петлю на передней спице и следующую 

петлю на задней спице вместе лицевой) 2 раза. 

Далее вязать резинкой 1х1 прямо еще 4 ряда, а затем вязать ряд с двойными 

прибавками с обеих сторон воротника следующим образом:  

Ряд с двойными прибавками (ИС): кром., вязать 5 п. по рисунку, выполнить двойную 

прибавку, вязать по рисунку до последних 7-ми п., выполнить двойную прибавку, 

вязать 5 п. по рисунку, кром.. 

Ряд с двойными прибавками повторять в каждом 6-ом ряду еще 5 (6; 7; 7) раз. 

Провязать резинкой 1х1 прямо еще 6 рядов. 

Вязать 2 ряда полой резинки: кром., *лицевые вязать лицевыми, изнаночные снимать, 

нить перед работой* повторять до последней петли, кром.. 

Высота воротника 12 (13; 14; 15) см. 

Закрыть все петли иглой. 

      



15 

JUST_POLO_OK@elenathread 

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ВЛАЖНО-ТЕПЛОВОЙ ОБРАБОТКИ 

Перед сборкой замочить детали в теплой воде с небольшим количеством моющего 

средства для шерсти на 10 – 15 мин., чтобы полотно полностью пропиталось. 

Прополоскать и аккуратно отжать, не выкручивая. Разложить детали между двумя 

полотенцами, свернуть полотенце рулоном и отжать как можно больше влаги путем 

сдавливания. Разложить детали на плоской поверхности и высушить, рекомендую 

использовать спицы для блокировки или пины для шалей. Затем отпарить детали 

через влажную ткань утюгом. После сборки еще раз отпарить швы. При 

необходимости еще раз постирать уже готовое изделие и разложить на плоской 

поверхности до полного высыхания. 

 

 

Желаю удачного проекта! Буду рада видеть ваши воплощения в 

Инстаграм с тегом #just_polo_ok 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



16 

JUST_POLO_OK@elenathread 

СХЕМА 
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    17,5 (19; 20,5; 21) см 20 (20; 21; 22,5) см
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Закрытие резинки 1 X 1 иглой 

 

Понадобится игла с широким ушком и конец нити, равный трем закрываемым длинам. 

Все петли на спицах должны быть развернуты передними стенками. 

В каждую петлю игла должна входить два раза в разном направлении- с лицевой 

стороны на изнаночную и с изнаночной на лицевую. 

Вдеть конец нити в иглу. 

 

 

        
 

             
 

 

              
 

Шаг 2. Снова ввести иглу спереди в 

кромочную петлю и спереди в первую 

изнаночную петлю, вытянуть нить, 

снять петлю со спицы (фото4). 

 

Шаг 1. Ввести иглу спереди в кромочную 

петлю (фото 1). Если за ней следует 

лицевая петля, ввести иглу сзади в 

следующую лицевую петлю. Снять 

кромочную или кромочную и соседнюю с 

ней лицевую петлю со спицы и вытянуть 

нить (фото 2-3). 

1 2 

3 

4 
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Далее повторять шаги 3-4, пока на спице не останется только кромочная петля. 

 

        
 

Ввести иглу сзади в последнюю снятую изнаночную петлю и сзади в кромочную петлю 

на спице, вытянуть нить (фото 7). 

 

Ввести иглу спереди в последнюю снятую лицевую петлю и сзади в кромочную петлю 

(фото 8). Вытянуть нить и обрезать. 

 

 

Шаг 3. Ввести иглу спереди в 

последнюю снятую со спицы 

лицевую петлю и сзади в 

следующую лицевую петлю на 

спице, вытянуть нить, снять петлю 

со спицы (Фото 5). 

Шаг 4. Ввести иглу сзади в снятую 

изнаночную петлю и спереди в 

следующую изнаночную петлю на 

спице, вытянуть нить, снять петлю 

со спицы (Фото 6). 

5 

6 

7 8 

9 


